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1. TEXTOS APROBADOS 

1.4 Resoluciones del Pleno 

R E S O L U C I Ó N N U M . 45 D E L P L E N O DE LA 
A S A M B L E A , S O B R E E L D Í A I N T E R N A ­

C I O N A L DE LA M U J E R T R A B A J A D O R A 

El Pleno de la Asamblea de Madrid, en sesión 
ordinar ia celebrada el día 9 de marzo de 1988, aprobó 
la s igu i en t e Resolución, a p r o p u e s t a de todos los 
G r u p o s P a r l a m e n t a r i o s r e p r e s e n t a d o s e n la 
Asamblea de Madr id , Grupo Socia l is ta , Grupo de 
Alianza Popu la r , Grupo de Cen t ro Democrá t ico y 
Social, Grupo de Izquierda U n i d a y Grupo Mixto , 
coincidiendo con la celebración del día 8 de marzo, del 
Día I n t e r n a c i o n a l de la Mujer Traba jadora , cuyo 
tenor l i teral es el s iguiente: 

"Ayer , 8 d e M a r z o , t u v o l u g a r e l 80 
aniversar io de la m u e r t e de 129 mujeres en la fábrica 
Téxt i l -Cot ton de N u e v a Y o r k por la de f ensa de 
mejores condiciones de trabajo. 

Las d i s t in tas In s t i t uc iones In t e rnac iona l e s 
movilizan el i n t e r é s m u n d i a l en e s t a s fechas con 
respecto a la condición de la Mujer . Las Nac iones 
Unidas promueven desde 1.946 la preocupación en el 
mundo por los derechos de las mujeres. Igualmente 
l a s C o m u n i d a d e s E u r o p e a s h a n e s t a b l e c i d o 
P r o g r a m a s de A c c i ó n p a r a l a i g u a l d a d d e 
oportunidades de las mujeres. Actividades s imi lares 
son p romov idas por in s t i t uc iones i n t e r n a c i o n a l e s 
tales como la OCDE, la OIT y el Consejo de Europa. 

La preocupación de es tas insti tuciones viene 
de te rminada por hechos que revelan a nivel mundia l 
la ex is tenc ia de u n a r e a l i d a d y u n a p r á c t i c a de 
discriminación general izada hacia las mujeres. 

Las mujeres, que const i tuyen la mitad de la 
población, real izan las dos te rceras par tes del trabajo 
en el mundo; no obstante , perciben menos de las dos 
terceras pa r tes del salario que perciben los hombres. 
Las mujeres cumplen múl t ip l e s funciones que son 
indispensables para la sociedad; sin embargo, en su 
mayor p a r t e son i g n o r a d a s en las e s t a d í s t i c a s 
económicas. Esas funciones no se valoran lo suficiente 

y es tán mal r emuneradas . M u c h a s de e l las no se 
r e m u n e r a n en absoluto. Se considera, por par te de la 
Comunidad Internacional , que el reconocimiento de 
ese hecho es uno de los pr imeros pasos pa ra lograr la 
igualdad. 

En nuestro país , la t a sa de actividad femenina 
es todav ía e x t r a o r d i n a r i a m e n t e baja, no sólo en 
relación con la mascul ina , sino en relación con las 
t asas de actividad femenenina del resto de Europa . 

En la Comunidad de Madrid, el número de 
p a r a d a s r e g i s t r a d a s d e s d e M a r z o de 1.987 e s 
superior en valores absolutos al de p a r a d o s . Es to 
s ign i f i ca e n n u e s t r a r e g i ó n u n a t a s a d e p a r o 
femenina porcentualmente mayor a la mascul ina . 

Los principios de igualdad consagrados en los 
ar t ículos 9 y 14 de la Const i tución Española deben 
insp i ra r u n a acción de gobierno que tu te le la defensa 
de los derechos de la mujer t r aba j adora y que , al 
t iempo, suponga la plasmación, en todos los órdenes 
de la v i d a s o c i a l , de u n a t o t a l a u s e n c i a d e 
discriminación a las mismas , que pe rmi ta eombacir 
l ac ra s sociales como los ma los t r a t ' v , v io l enc ia 
doméstica, discriminación en ma te r i a laboral y falta 
de protagonismo y part icipación de las mujeres en la 
vida política y social. 

Con motivo de este an iversar io , esta C á m a r a 
renueva su compromiso con las mujeres de la Región, 
compromiso ya ra t i f icado con la c r e a c i ó n de la 
Comis ión P a r l a m e n t a r i a p a r a la I g u a l d a d de la 
Mujer, recientemente const i tuida en esta C á m a r a , 
como cauce de pa r t i c ipac ión en los d e r e c h o s de 
i g u a l d a d de o p o r t u n i d a d e s d e l a s m u j e r e s 
madr i l eñas" 

Sede de la Asamblea , 17 de marzo de 1988 

La Presidenta de la Asamblea 
ROSA POSADA CHAPADO 
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R E S O L U C I Ó N N U M . 46 D E L P L E N O DE LA 
A S A M B L E A , S O B R E P R O P O S I C I Ó N NO D E 
L E Y 5 / 8 8 , P R E S E N T A D A P O R E L G. P . 

IZQUIERDA U N I D A 

El Pleno de la Asamblea de Madrid, en sesión 
o rd ina r i a celebrada el día 9 de marzo 1988, aprobó la 
Proposición no de Ley 5/88, presentada por el Grupo 
Pa r l amen ta r i o de Izquierda Unida, y cuyo texto, t r a s 
la aceptación de l as e n m i e n d a s fo rmuladas , es el 
s iguiente : 

" Ins ta r al Consejo de Gobierno p a r a que en el 
plazo más breve posible establezca un acuerdo con el 
C o n s e j o de S e g u r i d a d N u c l e a r , r e l a t i v o a la 
encomienda de funciones previs tas en la Ley 15/1980, 
de 22 de ab r i l , sobre inspección de i n s t a l a c i o n e s 
r a d i a c t i v a s , un idades de protección radiológica y 
t r anspor t e s de sus tanc ias nucleares en el terr i tor io de 

R E S O L U C I Ó N N U M . 47 D E L P L E N O DE LA 
A S A M B L E A , S O B R E M O C I Ó N 2 / 8 8 , 
P R E S E N T A D A P O R EL G. P. D E A L I A N Z A 

P O P U L A R 

El Pleno de la Asamblea de Madrid, en sesión 
o rd ina r i a celebrada el día 9 de marzo 1988, aprobó la 
Moción 2/88, p resen tada por el Grupo Pa r l amen ta r io 
de Al ianza Popular , subsiguiente a la Interpelación 
4/88 R. 341 sobre problemática de los residuos sólidos 
u r b a n o s , y cuyo t ex to , t r a s la a c e p t a c i ó n de l a s 
enmiendas formuladas, es el s iguiente: 

"Ante los g raves problemas de contaminación 
y d e g r a d a c i ó n de l m e d i o físico, el r i e s g o p a r a 
explotaciones agropecuar ias próximas y para la salud 
de los ciudadanos, es necesario ac tuar con la máxima 
urgencia. 

En el plazo de tres meses , el Consejero de 
Presidencia , comparecerá ante la Comisión de Medio 
A m b i e n t e , con e n t r e g a previa por e s c r i t o de los 
s iguientes informes técnicos para ser t ra tados en la 
misma: 

1.- Oportunidad en la ubicación física de los 
ver tederos "san i ta r iamente controlados" situados en 
Collado Villalba y Colmenar Viejo. 

2.- Estudio sobre la oportunidad del s is tema 
de t r a t amien to de residuos en cada uno de los citados 
ver tederos . 

3.- Informe sobre el cumplimiento en cuanto a 
te rminac ión total o parcial , de los vertederos citados 
an t e r io rmen te , de acuerdo con el proyecto aprobado 
t é c n i c a m e n t e p o r la a n t i g u a C o n s e j e r í a d e 
Ordenación del Terr i tor io . 

la Comunidad de Madrid. 

" P r e v i a m e n t e a la c e l e b r a c i ó n de l a s 
conversaciones tendentes a formalizar el acuerdo a 
que se refiere el pá r r a fo an t e r i o r , el Consejo de 
Gobierno deberá r emi t i r a la Asamblea de Madrid un 
documento informativo sobre la si tuación, tipología 
y d e m á s c a r a c t e r í s t i c a s de l a s i n s t a l a c i o n e s 
nucleares de la Comunidad de Madrid, así como de 
l a s m o d a l i d a d e s d e t r a n s p o r t e de m a t e r i a l 
radioactivo y cualquier otro e lemento que p e r m i t a 
conocer el posible alcance del acuerdo que se pueda 
ul t imar" . 

Sede de la Asamblea , 17 de marzo de 1988 

La Presidenta de la Asamblea 
ROSA POSADA CHAPADO 

4.- Valoración sobre el t r a t amien to y gestión 
realizada por las empresas adjudicatar ias de ambos 
vertederos, que fueron recomendadas técnicamente 
por la a n t i g u a C o n s e j e r í a de O r d e n a c i ó n d e l 
Terri torio. 

5.- Actuaciones a corto plazo pa ra solucionar 
los problemas, de explotación, t r a t amien to y control, 
de los ve r tederos " s a n i t a r i a m e n t e c o n t r o l a d o s " , 
ac tualmente exis tentes . 

6.- Evaluación de los r e cu r sos h u m a n o s y 
económicos, necesar ios pa ra r e g u l a r i z a r la g r a v e 
situación creada. 

7.- Cronograma y plazos en que se vayan a 
desarrol lar las actuaciones a que se refiere el punto 
5. 

Se i n s t a a l Consejo de G o b i e r n o de l a 
Comunidad p a r a q u e , en el plazo de seis m e s e s 
p r e s e n t e un " P l a n I n t e g r a l de A c t u a c i o n e s e n 
mate r ia de Residuos Sólidos de la Comun idad de 
M a d r i d " q u e c o n t e m p l e , e n e l á m b i t o d e 
competenc ias de la C o m u n i d a d , la r ecog ida , el 
t r a t a m i e n t o , el a p r o v e c h a m i e n t o de m a t e r i a y 
energía y la el iminación de todos los residuos sólidos 
generados en la misma. 

Dicho Plan contendrá las ac tuac iones , l a s 
inversiones y costes correspondientes , las fuentes de 
financiación y la programación tempora l necesarios 
para su desarrollo" 

Sede de la Asamblea , 17 de marzo de 1988 

La Presidenta de la Asamblea 
ROSA POSADA CHAPADO 

smoreno

smoreno
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2. TEXTOS EN TRAMITACIÓN 

2.5. Interpelaciones 

La Mesa de la Asamblea, en sesión celebrada 
el día 15 de marzo de 1988, de conformidad con el 
ar t ículo 141 del Reglamento de la C á m a r a ha 
calif icado y admit ido a t r á m i t e la s i g u i e n t e 
Interpelación Parlamentaria. 

Para dar cumplimiento a lo establecido en el 
artículo 93.1 del citado Reglamento, se ordena su 
publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA 
ASAMBLEA DE MADRID. 

1-9/88 R.862 

Del Grupo P a r l a m e n t a r i o del CDS, al 

La Mesa de la Asamblea, en sesión celebrada 
el día 15 de marzo de 1988, de conformidad con el 
artículo 147 del Reglamento de la Cámara , ha 
calificado y admitido a trámite las preguntas que a 
continuación se relacionan, para las que se solicita 
respuesta por escrito. 

Para dar cumplimiento a lo establecido en el 
artículo 93.1 del citado Reglamento, se ordena su 
publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA 
ASAMBLEA DE MADRID. 

Sede de la Asamblea , 17 de marzo de 1988 

La Presidenta de la Asamblea 

ROSA POSADA CHAPADO 

PE-78/88 R.790 

Del Diputado Sr. Piñeiro Cuesta, del GPAP, 
al Sr. Consejero de Presidencia, sobre enganches no 
autorizados para tomas de agua del Arroyo de la 
Fuensanta en el término municipal de Lozoya e 
inspección de los mismos, cuyo tenor literal es el 
siguiente: 

PREGUNTA 

Consejo de Gobierno, sobre política genera l en 
mater ia de juventud, cuyo tenor l i t e ra l es el 
siguiente: 

INTERPELACIÓN 

Sobre pol í t ica genera l en m a t e r i a de 
juventud. 

Sede de la Asamblea , 17 de marzo de 1988 

La Presidenta de la Asamblea 

ROSA POSADA CHAPADO 

1.- ¿Tiene conocimiento la Consejería de 
enganches no autorizados para tomas de agua del 
Arroyo de la Fuensanta en el término municipal de 
Lozoya? 

2.- ¿Se ha procedido a una inspección de los 
e n g a n c h e s c i t ados con v i s t a s a su pos ib le 
legalización o levantamiento de las instalaciones 
pertinentes? 

PE-79/88 R.805 

Del Diputado Sr. Ximénez de Embún y 
Ramonel l , del GPCDS, al Sr. Conse j e ro de 
Presidencia, sobre retirada y almacenamiento de los 
pararrayos radioactivos de la CAM, cuyo tenor 
literal es el siguiente: 

PREGUNTA 

1.- ¿En qué estado se encuentra la retirada y 
almacenamiento de los pararrayos radioactivos de 
toda la Comunidad de Madrid? 

2.- ¿Qué medidas se preveen para que su 
almacenamiento no ofrezca riesgos sanitarios ni 
ecológicos? 

2.6 Preguntas para respuesta escrita 

2.6.1 Preguntas que se formulan 
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2.6.2 Respuestas a preguntas formuladas 

Para dar cumplimiento a lo establecido en el 
ar t ículo 93.1 del Reglamento de esta C á m a r a y en 
v i r t u d d e l a a u t o r i z a c i ó n c o n c e d i d a a e s t a 
Presidencia, por resolución de la Mesa, en sesión 
celebrada el día 10 de sept iembre de 1987, se ordena 
p u b l i c a r e n e l B O L E T Í N O F I C I A L DE LA 
A S A M B L E A DE M A D R I D , l a s s i g u i e n t e s 
c o n t e s t a c i o n e s e s c r i t a s de l a s c o r r e s p o n d i e n t e s 
p reguntas pa r l amen ta r i a s . 

Sede de la Asamblea , 17 de marzo de 1988 

La Presidenta de la Asamblea 
ROSA POSADA CHAPADO 

PE-169/87 R.3862 

Contestación a la p regunta formulada por la 
Diputada Sra . B idagor A l t u n a , del G P A P , que se 
inse r t a en la página 1082, BOA N ú m . 26 de 18 de 
ene ro de 1988, sobre la ubicación de u n E s t a d i o 
Multideportivo en la CAM, cuyo tenor l i te ra l es el 
s iguiente: 

RESPUESTA 

Según quedó expresado de ta l ladamente en la 
Comparecenc ia del Excmo. Sr . Consejero a n t e la 
C o m i s i ó n de E d u c a c i ó n y C u l t u r a , el E s t a d i o 
Multideportivo está previs to ubicarlo en el Barrio de 
Canillejas del Distr i to de San Blas. 

PE-19/88 R.276 

Contestación a las p regun tas formuladas por 
la Diputada Sra. O'Shea Suárez-Inclán, del G P A P , 
que se inser tan en la página 1231, BOA Núm. 30, de 
11 de febrero de 1988, sobre emolumen tos de los 
profesores contra tados pa ra la realización de cursos 
de animación socio-comunitaria duran te 1987, cuyo 
tenor literal es el s iguiente: 

RESPUESTA 

1 - C o m o e s s a b i d o la C o m i s i ó n 
In te rdepar tamenta l de la Mujer, desarrol la en gran 
medida sus p rogramas en base a subvenciones que 
p r o v i e n e n de o r g a n i s m o s e x t e r n o s ( I N E M en 

p a r t i c u l a r ) . El "Tempo" a d m i n i s t r a t i v o de e s t o s 
organismos es dis t into en cada caso y no puede ser 
controlado por la Comisión In te rdepar tamenta l . 

El g ran re t raso en la en t rega de la ú l t ima 
subvención del INEM ocasionó grandes dificultades 
a la C o m i s i ó n q u e f e l i z m e n t e p u d i e r o n s e r 
so lven tadas todas e l las (incluido el cobro de los 
honorarios a t rasados) antes de la fecha de su escrito. 

2 - El gasto por el que se i n t e r e s a la Sra . 
Diputada fue cargado al Programa 11 , par t ida 2268 
(Ley de P r e s u p u e s t o s 1987 ) , a c u e n t a de l a 
subvención INEM que ha cubierto la total idad de los 
gastos ocasionados por el programa. 

PE-23/88 R.313 

Contestación a la p regunta formulada por la 
Diputada Sra. De Lara Carbó, que se inser ta en las 
páginas 1232 y 1233, BOA N ú m . 30, de 11 de febrero 
de 1988, sobre cargo actual del an te r io r Director de 
los Servic ios de Educación del A y u n t a m i e n t o de 
Madrid, cuyo tenor l i teral es el s iguiente : 

RESPUESTA 

C o m o , e f e c t i v a m e n t e , s e d i c e e n e l 
preámbulo de la pregunta , Don Ángel Sabín cesó en 
el cargo de Director de Servicios de Educación del 
Ayuntamien to de Madrid con fecha 30 de junio de 
1987. Con fecha 1 de j u l i o se i n c o r p o r ó a l a 
Consejería de Educación de la que forma par te como 
t r aba jador l abora l con ca rác t e r fijo d e s d e 1980 . 
Has t a la adjudicación de un dest ino estuvo pres tando 
sus servicios en la Dirección Genera l de Educación y, 
en función de ello y de su cont ras tada experiencia en 
el t ema de Becas de Comedor Esco la r , acudió en 
r ep resen tac ión de dicha Dirección G e n e r a l a l as 
reuniones de la Comisión de Adjudicación de Becas 
de Comedor de los días 11 y 17 de s e p t i e m b r e 
pasados . En la ac tua l idad es tá e j e r c i endo como 
p r o f e s o r T i t u l a d o S u p e r i o r e n u n C e n t r o d e 
Bachil lerato de Ciudad Escolar dependiente de es ta 
Consejería de Educación. 

PE-25/88 R.335 

Contestación a las p reguntas formuladas por 
el Diputado Sr. S á n c h e z - H e r r e r a H e r e n c i a , de l 
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GPCDS, que se insertan en la página 1233, BOA 
Núm 30, de 11 de febrero de 1988, sobre modificación 
de los complementos específicos de determinados 
puestos de trabajo en diversas Consejerías, cuyo tenor 
literal es el siguiente: 

RESPUESTA 

1.- Puestos de trabajo en Consejerías en las 
que se aplicó la modificación del complemento 
específico. 

No obstante la correcta valoración inicial de 
los puestos de trabajo de Jefatura de Negociado, 
adscritas al Grupo B con nivel de complemento de 
destino 19, se previo la posibilidad de modificación del 
complemento específico atribuido a dichos puestos de 
trabajo, no disponiéndose con la finalidad de que la 
misma se generalizase para todo el conjunto de 
puestos de trabajo similares, sino para aquellos 
pues to s de t r a b a j o que " p r e v i a p r o p u e s t a 
d e b i d a m e n t e j u s t i f i c a d a y a c r e d i t a d a 
documenta lmente" por la Consejer ía a la que 
estuviesen adscritos, se considere procedente por la 
Consejería de Presidencia -cuyas competencias en 
esta materia actualmente se hallan residenciadas en 
la Consejería de Hacienda como es sabido- t ras el 
e x a m e n de la p r o p u e s t a por la U n i d a d 
Administrativa correspondiente de esta Consejería. 

En la actualidad todos los puestos de trabajo 
de Jefatura de Negociado adscritos al Grupo B con 
nivel de complemento de destino 19, tienen asignados 
un c o m p l e m e n t o específ ico de 59 .000 p t a s . 
ad ic ionadas con los incrementos r e t r i bu t i vos 
e s t a b l e c i d o s por l a s s u c e s i v a s n o r m a s 
presupuestarias de la Comunidad, y sin perjuicio de lo 
establecido con carácter general, para todos los 
funcionar ios p e r t e n e c i e n t e s al Grupo B, del 
complemento específico mínimo de la Ley 4/1987 de 
23 de diciembre, de Presupuestos Generales de la 
Comunidad de Madrid para 1988. 

2.- Consejerías que realizaron propuestas 
solicitando modificación de complemento específico. 

Las únicas propuestas formuladas en su día 
fueron efectuadas por la anterior Consejería de 
Agricul tura y Ganader ía , actual Consejería de 
Agricultura y Cooperación, pero no se consideró su 
procedencia por la Dirección General de la Función 
Públ ica al e s t i m a r que carec ía de suf ic iente 
fundamentac ión j u r íd i ca y de documentac ión 
justificativa al respecto. 

PE-28/88 R.339 

Contestación a las preguntas formuladas por 
la Diputada Sra. Alvarez-Arenas Cisneros, del 
GPAP, que se insertan en la página 1234, BOA 
Núm. 30, de 11 de febrero de 1988, sobre temas 
relativos a programas que en el ejercicio 1986 
presentó la CAM, a subvencionar por el Fondo Social 
Europeo, cuyo tenor literal es el siguiente: 

RESPUESTA 

Para 1987 la Comunidad de Madrid elaboró 
45 programas en los que intervenían 6 Consejerías, 
de las que la Unidad Administradora del Fondo 
Social Europeo presentó a la Comisión Europea 16 
proyectos y finalmente fueron aprobados 11, que 
afectaban a 910 personas. (*) 

(*) Ante la dificultad de publicar el informe 
que se adjunta como contestación a esta pregunta, se 
ha remitido copia a la Sra. Diputada autora de la 
pregunta, quedando un ejemplar en el Servicio de 
Gestión Parlamentaria a disposición de los Sres. 
Diputados. 

PE-29/88 R.342 

Contestación a la pregunta formulada por el 
Diputado Sr. Martín-Crespo Díaz, del GPAP, que se 
inserta en la página 1234, BOA Núm. 30 de 11 de 
febrero de 1988, sobre compromisos internacionales 
del Consejo de Gobierno, Inversiones y Costes, cuyo 
tenor literal es el siguiente: 

RESPUESTA 

La Consejería de Cultura no ha adquirido 
hasta la fecha ningún compromiso internacional que 
implique realización de invers iones en pa íses 
extranjeros. 

PE-30/88 R.346 

Contestación a las preguntas formuladas por 
la Diputada Sra. Alvarez-Arenas Cisneros , del 
GPAP, que se insertan en las páginas 1234 y 1235, 
BOA Núm. 30, de 11 de febrero de 1988, sobre temas 
relativos a la Comisión de seguimiento del Plan de 
Empleo de la CAM, cuyo tenor literal es el siguiente: 

RESPUESTA 

smoreno

smoreno
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1.- La Comisión de Seguimiento del Plan de 
Empleo de la CAM para 1988, es consecuencia del 
Acuerdo sobre el plan de Empleo de la Comunidad de 
Madrid, firmado el día 6 de febrero pasado, por la 
UGT, la CEIM y la CAM en el cual l ibremente 
establecen los mecanismos de seguimiento entre los 
cuales se encuentra la Comisión de Seguimiento. 

2.-Sí. 

3 - Forman parte dos representantes de cada 
una de las Organizaciones firmantes del Acuerdo 
sobre el Plan de Empleo de la CAM, es decir, de UGT, 
CEIM, CAM. 

4.- No se establece ningún tipo de condición 
como se ha expuesto en el primer punto de esta 
respues ta , son por lo tanto las Organizaciones 
firmantes las que forman parte de la Comisión. 

5 - Velar por el cumplimiento del Acuerdo 
sobre el Plan de Empleo de la CAM y analizar su 
evolución. 

6.- El P res iden te es el Excmo. Señor 
Consejero de Economía. 

7.- Velar por el cumplimiento de los objetivos 
recogidos en el Acuerdo sobre el Plan de Empleo de la 
Comunidad de Madrid de 6 de febrero de 1988. 

- Formular propuestas referidas a la ejecución 
del Plan de Empleo de la Comunidad de Madrid, 
1988. 

- Seguimiento de la ejecución y desarrollo de 
los distintos programas integrantes del Plan. 

- Conocer e informar con carácter preceptivo 
los distintos proyectos acogidos al Plan de Empleo. 

- Coordinar el desarrollo del Acuerdo de 6 de 
febrero de 1988 con aquellos otros que puedan 
conclui rse con la A d m i n i s t r a c i ó n C e n t r a l y 
Ayuntamientos. 

8 - Se prevé que el Pleno de la Comisión de 
Seguimiento se reserve esta posibilidad. 

PE-33/88 R.349 

Contestación a las preguntas formuladas por 
la Diputada Sra. Alvarez-Arenas Cisneros, del GPAP, 
que se insertan en las páginas 1235 y 1236, BOA 
Núm. 30, de 11 de febrero de 1988, sobre temas 

relativos a la orden de 23.09.85 de la Consejería de 
Economía y Empleo sobre programa de subvenciones 
a proyectos de tecnología avanzada, cuyo tenor 
literal es el siguiente: 

RESPUESTA 

(*) Ante la dificultad de publicar el informe 
que se adjunta como contestación a esta pregunta, se 
ha remitido copia a la Sra. Diputada autora de la 
pregunta, quedando un ejemplar en el Servicio de 
Gestión Parlamentaria a disposición de los Sres. 
Diputados. 

PE-36/88 R.355 

Contestación a la pregunta formulada por el 
Diputado Sr. Duque Fernández de Pinedo, del GPAP, 
que se inserta en la página 1254, BOA Núm. 31, de 
19 de febrero de 1988, sobre haberes en concepto de 
prestación de servicios del personal medico de la 
Munpal durante el año 1987, cuyo tenor literal es el 
siguiente: 

RESPUESTA 

Dichos haberes ya han sido satisfechos en su 
i n t e g r i d a d , d e b i é n d o s e el r e t r a s o en e l 
correspondiente pago, a una insuficiencia en la 
dotación presupuestaria correspondiente, que se 
sufragó mediante modificación presupuestaria. 

PE-42/88R.416 

Contestación a la pregunta formulada por el 
Diputado Sr. Rodríguez Rodríguez, del GPAP, que se 
inserta en la página 1261, BOA Núm. 31, de 19 de 
febrero de 1988, sobre demora en el recibo de 
retribuciones del personal eventual de los centros 
sanitarios dependientes del Instituto Regional de 
Salud, cuyo tenor literal es el siguiente: 

RESPUESTA 

En la partida 1310 "Retribuciones Básicas 
Laboral Eventual ", del Programa 82 "Dirección y 
Coordinación Servicio Regional de Salud", del 
vigente Presupuesto de Gastos, figura la dotación de 
1.035.734.000 p t a s . d e s t i n a d a s a t odas l a s 
retribuciones del personal eventual, tanto básicas 
como complementarias, por lo que en el proyecto 
figuraba una sola partida en un solo programa para 
después, mediante modificación presupues ta r ia , 
efectuar la dotación de los créditos en los distintos 
programas del Servicio Regional de Salud, que son: 

smoreno
de
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082 Dirección y Coordinación Servicio 
Regional de Salud. 

003 Atención Personas y Medio Ambiente. 

084 Asistencia en Inst i tuciones Sani­
tarias. 

085 Hospital General "Gregorio Mara-
ñón". 

086 Hospital Villa del Prado. 

087 Hospital Psiquiátrico Provincial. 

088 Planificación, Formación e Investi­
gación de Salud. 

Estos créditos no se destinaban al personal 
eventual del programa 081 "Dirección y Servicios 
Generales", que tiene dotación propia. 

Aprobada la Ley de P r e s u p u e s t o s , al 
contemplar las normas sobre modificaciones de los 
créditos presupuestarios en los artículos 3 y 4 y 
establecer que si las modificaciones suponen exceder 
del 20% del crédito correspondiente se precisa 
informe favorable de la Comisión de Presupuestos de 
Hacienda, en cuya reunión al efecto serán citados los 
portavoces de la comisión o comisiones afectadas, 
situación que se planteaba al hacer la modificación a 
los diferentes programas citados y est imar que el 
procedimiento sería lo suficientemente largo para que 
no estuviera efectuada la modificación del mes de 
enero al personal eventual, se hicieron los trámites 
oportunos en una pr imera fase para ac red i t a r 
(part ida 1310) y a la vez, t r a m i t a r median te 
redistribución del crédito del programa 82 a la 
par t ida 1311 "Otras Remunerac iones Laboral 
Eventual", lo que ha supuesto ese retraso que se 
denuncia por tramitarse las nóminas a través de 
dis t intos depar tamentos . No o b s t a n t e , se han 
producido las siguientes situaciones en el pago del 
personal eventual afectado: 

a) Programas 82, 83 y 84 

En el mes de enero se abonaron salarios 
(part ida 1310). Ahora en febrero, se abona lo 
correspondiente a la part ida 1311 (locomoción, 
nocturnidad, etc.) 

b) Hospital General "Gregorio Marañón" 

b.l) El día 4 de febrero han percibido las 
retr ibuciones básicas (partida 1310), quedando 
pendiente de abono los complementos (nocturnidad, 
locomoción, etc. . partida 1311) 

b.2) En la nómina de febrero se acreditan, 
para su abono, las cantidades correspondientes a 
enero y febrero de los citados conceptos, con cargo a 
la partida 1311. 

c) H o s p i t a l p s i q u i á t r i c o de M a d r i d . 
Programa 87. 

En el mes de enero se abonaron los salarios 
correspondientes en la nómina del mes, par t ida 
1310. No se abonaron, pero se acreditan ahora en la 
nómina de febrero lo correspondiente a la partida 
1311 (nocturnidad, locomoción). 

PE-43/88 R.461 

Contestación a las preguntas formuladas por 
la Diputada Sra. Bidagor Altuna, del GPAP, que se 
insertan en la página 1261, BOA Núm. 31, de 19 de 
febrero de 1988, sobre temas relativos a la Unidad de 
Salud Mental de Getafe, in tegrada en el Plan 
Regional de Drogas, cuyo tenor l i t e r a l es el 
siguiente: 

RESPUESTA 

La Unidad de Salud Menta l de Getafe 
atendía ya toxicómanos antes de integrarse en la 
Red Asistencial del Plan Regional sobre Drogas. 

En el Plan Regional sobre Drogas, contamos 
con los datos de atención desde octubre de 1985, 
fecha de integración en la Red. 

Los datos se refieren a toxicómanos que han 
iniciado el programa terapéutico y los han finalizado 
o abandonado por algún motivo, sin poder precisar si 
se ha cubierto o no el objetivo de la reinserción social. 

Han pasado 89 personas, de las cuales, 11 
han vuelto a tratamiento al Centro. 

Han in te r rumpido el t r a t a m i e n t o , por 
diversos motivos, 77 del total de 100 procesos de 
t r a t a m i e n t o i n i c i ados , c o n t a n d o i n g r e s o s y 
reingresos. 

11 toxicómanos han finalizado el proceso 
terapéutico proyectado por el Centro. 

No hay e s t a b l e c i d o n i n g ú n t ipo de 
segu imien to pos t e r io r a la f i na l i zac ión del 
tratamiento, pero ninguno de los que han finalizado 
el proceso terapéut ico han vuel to a so l ic i ta r 
tratamiento en el Centro. 
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PE-52/88 R.499 

Contestación a las p regun tas formuladas por 
la Diputada Sra. Bidagor Al tuna , del GPAP, que se 
inser tan en la página 1279, BOA Núm. 32, de 25 de 
febrero de 1988, sobre inspecciones en la c l ín ica 
Datorg, cuyo tenor l i teral es el s iguiente: 

R E S P U E S T A 

1.- Q u e l a s i n s p e c c i o n e s r e a l i z a d a s en 
d i c i e m b r e de 1986 y e n e r o de 1987 , e s t a b a n 
relacionadas con la solicitud de ape r tu ra formulada a 
esta Consejería por los r e p r e s e n t a n t e s legales del 
citado centro. El objetivo de d ichas inspecciones e ra el 
de g a r a n t i z a r que en el m o m e n t o que e n t r a r a en 
func ionamien to la Cl ín ica D a t o r g , se d i e r a n l a s 
condiciones es t ipuladas en la Orden del Ministerio de 
Sanidad y Consumo de 31 de J u l i o de 1985, sobre 
práctica legal de la in ter rupción del embarazo. 

Como quiera que en el momento de real izarse 
la p r i m e r a in specc ión p r e v i a a la a p e r t u r a , se 
o b s e r v a r o n d e f e c t o s q u e p a r a s e r s u b s a n a d o s 

El Pleno de la Asamblea de Madrid, en su 
reunión ord inar ia del día 9 de marzo de 1988, no ha 
tomado en consideración la Proposición de Ley 1/88, 
del G r u p o P a r l a m e n t a r i o d e I z q u i e r d a U n i d a , 
r e g u l a d o r a d e la p a r t i c i p a c i ó n y c o n t r o l 
pa r lamenta r io del Consorcio Regional de Transpor tes 
Públicos. Modificación del ar t ículo 4.1.a) de la Ley 
5/87, de 16 de mayo, de C r e a c i ó n del Consorc io 

En cumplimiento de lo establecido en el Art . 
93.1 del Reglamento de la C á m a r a , se ordena publicar 
en el BOLETÍN OFICIAL DE LA ASAMBLEA DE 
MADRID, el I n fo rme-dec l a r ac ión emi t i do por el 
Tr ibunal de C u e n t a s , sobre la r egu la r idad de las 
C o n t a b i l i d a d e s e l e c t o r a l e s d e r i v a d a s de l a s 
Elecciones a la Asamblea de Madrid, celebradas el día 
10 de jun io de 1987, s egún el Art . 12 de la Ley 
Orgánica 2/1982, de 12 de mayo, y del Ar t . 134, y 
Disposición Adicional p r i m e r a de la Ley Orgán ica 
5/1985, de 19 de jun io , ap robado por el Pleno del 

r e q u e r í a n m e d i d a s c o r r e c t o r a s p r o p u e s t a s 
v e r b a l m e n t e por los i n s p e c t o r e s , se s i g u i e r o n 
realizando visi tas frecuentes en esa época, has ta que 
se cumplieron las condiciones señaladas . 

Asimismo, en la ú l t ima visita real izada en 
enero de 1987, se comprobó que las condiciones del 
Centro en funcionamiento, se correspondían con las 
del momento de la Resolución de aper tu ra . 

Que la inspección r ea l i z ada en n o v i e m b r e 
pasado, está dentro de las visitas ru t ina r i a s anua le s 
de control, que se practican en fechas no fijas, por 
razones obvias, fundamenta lmente en hospi ta les y 
en este tipo de clínicas, s iempre y cuando no ex i s tan 
motivos que señalen como conveniente a u m e n t a r la 
frecuencia de las mismas. 

L a s i n s p e c c i o n e s p r o g r a m a d a s q u e s e 
r e a l i z a n d e s d e e s t e S e r v i c i o , v a n o r i e n t a d a s 
esencialmente al control de condiciones san i t a r i a s , 
s i r v i e n d o l a i n f o r m a c i ó n r e c o g i d a p a r a 
c o m p l e m e n t a r la o p e r a t i v i d a d de l s i s t e m a de 
Vigilancia Epidemiológica de es ta Consejería. 

Regional de T r a n s p o r t e s Púb l i cos R e g u l a r e s de 
Madrid. 

Sede de la Asamblea , 17 de marzo de 1988 

La Presidente de la Asamblea 
ROSA POSADA CHAPADO 

Tribunal , el día 1 de marzo de 1988, en relación con 
los ingresos y gas tos e lec to ra les de los p a r t i d o s , 
federaciones, coaliciones o a g r u p a c i o n e s que h a n 
concurrido a las elecciones a la Asamblea de Madr id , 
celebradas el día 10 de junio de 1987. 

Sede de la Asamblea , 17 de marzo de 1988 

La Presidente de la Asamblea 
ROSA POSADA CHAPADO 

3. TEXTOS RECHAZADOS 
3.2 Proposiciones de Ley 

5. OTROS DOCUMENTOS 
5.5 Varios 
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I. INTRODUCCIÓN 

I I - CONSIDERACIONES PREVIAS 

La Ley 11/1986, de 16 de diciembre, Electoral 
de la C o m u n i d a d de Madr id (en lo sucesivo "Ley 
Autónoma") regula en su capítulo VIII, los gastos y 
subvenc iones e l e c t o r a l e s y su p r o c e d i m i e n t o de 
control. No obstante , es ta Ley no contempla aspectos 
esenciales para que el Tr ibuna l de C u e n t a s pueda 
p r o n u n c i a r s e s o b r e la r e g u l a r i d a d d e l a s 
c o n t a b i l i d a d e s e l e c t o r a l e s de l a s f o r m a c i o n e s 
pol í t icas , por lo que en la Disposición A d i c i o n a l 
Segunda señala que "En lo no previsto en esta Ley 
será de aplicación lo dispuesto en el Título I de la Ley 
O r g á n i c a 5 /1985 , de 19 de j u n i o , del R é g i m e n 
Electoral G e n e r a l , con las adap tac iones que s e a n 
p rec i sas , d e r i v a d a s del c a r á c t e r y á m b i t o de l a s 
Elecciones a la Asamblea de Madrid". 

A su vez, la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de 
junio, del Régimen Electoral Gene ra l (en a d e l a n t e 
"Ley Orgánica") , seña la , en su Disposición Adicional 
P r i m e r a , p á r r a f o 2 s que " E n ap l i cac ión de l a s 
competencias que la Consti tución reserva al Es tado, 
se ap l i can t a m b i é n a las e lecciones a A s a m b l e a s 
Legislat ivas de Comunidades Autónomas convocadas 
por és tas , los s iguientes ar t ículos del Título I de es ta 
Ley Orgánica:. . . 125 a 130; 131.2 y 132..." (relativos a 
la ma te r i a objeto del presente informe). 

Del a n á l i s i s de a m b o s t e x t o s l e g a l e s , se 
deduce que las funciones a t r ibu idas al T r ibuna l de 
Cuentas , sin perjuicio de lo dispuesto en su normat iva 
específica, son las s iguientes: 

A.- P ronunc iamien to , en el ejercicio de su 
función f iscal izadora, sobre la r egu l a r i dad de las 
c o n t a b i l i d a d e s e l e c t o r a l e s , y en el caso de q u e 
h u b i e s e n a p r e c i a d o i r r e g u l a r i d a d e s en d i c h a 
c o n t a b i l i d a d o v io l ac iones de l a s r e t r i b u c i o n e s 
e s t a b l e c i d a s en m a t e r i a de i n g r e s o s y g a s t o s 
electorales, propuestas de no adjudicación o reducción 
de las subvenc iones a ob t ene r de la C o m u n i d a d 
A u t ó n o m a de Madr id por el p a r t i d o , f e d e r a c i ó n , 
coalición o agrupación de que se t r a t e , de conformidad 
con lo contemplado en el a r t í cu lo 134.2 de la Ley 
Orgán ica , de d i r e c t a ap l i c ac ión en v i r t u d de lo 
dispuesto en el art ículo 24.1 de la Ley Autonómica. 

B.- Remisión del r e su l t ado de su ac t iv idad 
f i s c a l i z a d o r a m e d i a n t e i n f o r m e r a z o n a d o , 
comprensivo de la dec la rac ión del impor te de los 
g a s t o s r e g u l a r e s j u s t i f i c a d o s por c ada p a r t i d o , 
federación, coalición o agrupación de electores a las 
Cor tes Genera l e s , al Consejo de G o b i e r n o de la 
C o m u n i d a d de M a d r i d y a la C o m i s i ó n d e 

Presupuestos , Economía y Hacienda de la Asamblea 
de Madrid (artículo 12.1 de la Ley Orgán ica 2/1982, 
de 12 de mayo, ar t ículo 24.1 de la Ley Autonómica y 
art ículo 134.3 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de 
junio, del Régimen Electoral General) . 

P a r a da r c u m p l i m i e n t o a l as m i s m a s , la 
fiscalización del T r i b u n a l se ha e x t e n d i d o , en 
especial, a verificar los s iguientes aspectos: 

1 - La c o m p r o b a c i ó n d e q u e l o s 
A d m i n i s t r a d o r e s G e n e r a l e s h a n cumpl ido con la 
exigencia establecida en los ar t ículos 124 y 125 de la 
Ley Orgánica, así como en el ar t ículo 19.5 de la Ley 
Autonómica, de proceder a la a p e r t u r a de c u e n t a s 
p a r a la recaudación de fondos y real ización de pagos. 

2.- El cumpl imien to de los r e q u i s i t o s que 
impone el ar t ículo 126 de la Ley Orgán ica a quienes 
apor ten fondos a las cuentas referidas en el párrafo 
anter ior , puesto que h a r á n constar , en el acto de la 
imposición, los s iguientes datos: 

a ) N o m b r e , d o m i c i l i o y n ú m e r o d e l 
Documento Nacional de Identidad o Pasapor t e , si la 
imposición se efectúa por el mismo apor t an te . 

b) Si se t r a t a de aportaciones por cuenta y en 
representación de o t ra persona física o jur ídica, se 
h a r á constar el nombre de ésta. 

c) Cuando las imposiciones se efectúen por 
par t idos, se ha rá constar la procedencia de los fondos 
que se depositan. 

3.- La l imitación impues ta en el a r t ículo 129 
de la Ley Orgánica, a personas físicas o jur íd icas , de 
a p o r t a r fondos a u n mismo p a r t i d o , f e d e r a c i ó n , 
coalición o ag rupac ión , por c u a n t í a s u p e r i o r a l 
millón de pesetas. 

4 . - La p r o h i b i c i ó n de a p o r t a r f o n d o s 
e l e c t o r a l e s " . . . p r o v e n i e n t e s d e c u a l q u i e r 
Administración o Corporación Pública, Organismos 
Autónomo o Ent idad Pa raes t a t a l , de las e m p r e s a s 
del sector público cuya t i tu la r idad co r re sponde a l 
E s t a d o , a l a s C o m u n i d a d e s A u t ó n o m a s , a l a s 
Provincias o a los Municipios y de las empresas de 
economía mix ta , a s í como de las e m p r e s a s q u e , 
med ian t e c o n t r a t o v i g e n t e , p r e s t a n s e r v i c i o s o 
real izan s u m i n i s t r o s u o b r a s p a r a a l g u n a de l as 
adminis t raciones públicas ..." (art ículo 128.1 de la 
Ley O r g á n i c a ) . La m i s m a p r o h i b i c i ó n v i e n e 
impuesta a las ent idades o personas ex t ran je ras . 

5 - La c o n s t a t a c i ó n de q u e los g a s t o s 
electorales han sido real izados desde el d ía de la 

smoreno
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convocatoria has ta el de la celebración de elecciones, 
según dispone el art ículo 130 de la Ley Orgánica, y 
que en el presente supues to a b a r c a r á n el período 
comprendido entre los días 13 de abril al 10 de junio 
de 1987. 

6 - La c o m p r o b a c i ó n de q u e los g a s t o s 
declarados por las formaciones políticas fiscalizadas 
se encuentran comprendidos dentro de lo establecido 
en el art ículo 130 de la Ley Orgánica, que los clasifica 
como sigue: 

a) C o n f e c c i ó n de s o b r e s y p a p e l e t a s 
electorales. 

b) P r o p a g a n d a y p u b l i c i d a d d i r e c t a o 
ind i rec tamente d i r ig ida a promover el voto a sus 
candidaturas , sea cual fuere la forma y el medio que 
se utilice. 

c) Alquiler de locales para la celebración de 
actos de campaña electoral. 

d) R e m u n e r a c i o n e s o g r a t i f i c a c i o n e s a l 
personal no permanente que pres ta sus servicios a las 
candidaturas . 

e) M e d i o s d e t r a n s p o r t e y g a s t o s de 
desplazamiento de los candidatos, de los d i r igentes de 
los part idos, asociaciones, federaciones y coaliciones y 
del personal al servicio de la candidatura . 

f) Correspondencia y franqueo. 

g) Intereses de los créditos recibidos p a r a la 
c a m p a ñ a electoral , devengados has ta la fecha de 
percepción de la subvención correspondiente. 

h) C u a n t o s s e a n n e c e s a r i o s p a r a la 
organizac ión y func ionamiento de las of ic inas y 
servicios precisos para las elecciones. 

7 - La verificación de que todos los gas tos 
declarados como electorales y contraídos en período 
hábil, de acuerdo con lo dispuesto en los apar tados 
anter iores , se hallan justificados por documentos que 
cumplen los requisi tos esencia les exigidos por las 
normas contables, mercant i les y fiscales. 

8.- La comprobación de que la disposición de 
s a l d o s de l as c u e n t a s p a r a el pago de g a s t o s 
electorales, previamente contraídos, se ha realizado 
en el plazo establecido en el artículo 125.3 de la Ley 
Orgánica (dentro de los noventa días s iguientes al de 
la votación, y que en el presente supuesto finaliza el 
día 9 de septiembre de 1987). 

9 - El c o n t r o l de q u e n i n g ú n p a r t i d o , 
federación, coalición o asociación ha r ebasado el 
límite máximo de gastos electorales previsto en el 
artículo 21 de la Ley Autonómica, en concordancia 
con el art ículo 131.2 de la Ley Orgánica. 

10.- La obligatoriedad que recae sobre las 
Entidades financieras concedentes de créditos a las 
formaciones políticas, de comunicar tal concesión al 
T r ibuna l de C u e n t a s ( a r t í c u l o 133.3 de la Ley 
Orgánica). 

11.- La exigencia impuesta a las e m p r e s a s 
que hubieran facturado a los partidos, federaciones, 
coaliciones o agrupaciones, por cuant ía super ior al 
millón de p e s e t a s , de i n f o r m a r al T r i b u n a l de 
Cuentas de dicha prestación (párrafo 4» del ar t ículo 
133 de la Ley Orgánica). 

1.2- RESULTADOS ELECTORALES 

El Dec re to 22/1987 de 13 de a b r i l , de l 
P r e s i d e n t e de la C o m u n i d a d A u t ó n o m a , d e 
convocatoria de elecciones a la Asamblea de Madrid, 
señala que el número de Diputados a elegir se rá el de 
96. 

Celebradas las elecciones el día 10 de junio , 
los r e s u l t a d o s e l e c t o r a l e s o b t e n i d o s p o r l a s 
f o r m a c i o n e s c o n c u r r e n t e s h a n s i d o , s e g ú n 
certificación de la J u n t a Electoral de Madrid, de 23 
de junio de 1987 (Boletín Oficial de la Comunidad 
Autónoma, de 26 de junio), los s iguientes: (*) Ver 
cuadro Núm. 1. 

Si se t iene en cuenta que el art ículo 22.1 de 
la Ley Autonómica dispone que para acceder a la 
subvención oficial se r equ ie re habe r ob ten ido , a l 
menos, el 3 por 100 de los votos emitidos, y que éstos 
s u m a n 2 . 4 4 4 . 0 3 1 , sólo p o d r á n p e r c i b i r d i c h a 
subvención las formaciones pol í t icas q u e h a y a n 
conseguido, como mínimo, 73.321 votos (3 por 100 de 
2.444.031), y que son las siguientes: (*) Ver cuadro 
Núm. 2. 

1.3- SUBVENCIONES ELECTORALES MÁXIMAS 

El art ículo 22.1 de la Ley Autonómica seña la 
que "La Comunidad de Madr id s u b v e n c i o n a los 
gastos que originen las act ividades e l ec to ra l e s de 
a c u e r d o con l a s s i g u i e n t e s r e g l a s : P r i m e r a : 
1.400.000 p e s e t a s por c a d a e s c a ñ o o b t e n i d o . 
Segunda: 70 pesetas por cada voto conseguido por la 
candidatura, s iempre que hubiera obtenido al menos 
el 3 por 100 de los votos emi t idos" . A su vez, el 
párrafo 2s del mismo a r t í cu lo s e ñ a l a q u e " L a s 
cantidades expresadas se ac tua l izarán ... por Orden 
de la Consejería de Economía y Hacienda en los cinco 
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días siguientes a la convocatoria". señaladas en el párrafo la del artículo 22, y al 
aplicar dicho precepto a los resultados electorales, se 

Si se tiene en cuenta que en las presentes deduce que los importes máximos de la subvención 
elecciones no se han actualizado las cant idades son los siguientes: (*) Ver cuadro Núm. 3. 

Cuadro Núm. 1 

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN 
O AGRUPACIÓN 

Partido Socialista Obrero Español (PSOE) 

Federación de Partidos de Alianza Popular (FAP) 

Centro Democrático y Social (CDS) 

Coalición Izquierda Unidad (IU) 

Partido de los Trabajadores de España-Unidad 

Comunista (PTE-UC) 

Los Verdes 

Confederación de los Verdes 

Partido Demócrata Popular (PDP) 

Plataforma Humanista 

Partido Obrero Socialista Intemacionalista 

Agrupación Independiente Autonómica de Madrid 

Unificación Comunista de España 

TOTALES 

ESCAÑOS 
CONSEGUIDOS 

40 

32 

17 

7 

-

-

-

-

-

-

-

-

96 

VOTOS 
OBTENIDOS 

932.878 

762.102 

403.440 

181.512 

41.323 

26.187 

12.755 

9.101 

4.963 

3.574 

3.432 

3.009 

2.384.276 

Cuadro Núm. 2 

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN 
O AGRUPACIÓN 

Partido Socialista Obrero Español (PSOE) 

Federación de Partidos de Alianza Popular (FAP) 

Centro Democrático y Social (CDS) 

Coalición Izquierda Unidad (IU) 

TOTALES 

ESCAÑOS 
CONSEGUIDOS 

40 

32 

17 

7 

96 

VOTOS 
OBTENIDOS 

932.878 

762.102 

403.440 

181.512 

2.279.932 

smoreno

smoreno
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Cuadro Núm. 3 

PARTIDO, FEDERACIÓN, 
COALICIONO 
AGRUPACIÓN 

Partido Socialista Obrero 

Español (PSOE) 

Federación de Partidos de 

Alianza Popular (FAP) 

Centro Democrático y 

Social (CDS) 

Coalición Izquierda 

Unidad (IU) 

TOTALES 

ESCAÑOS 
CONSEGUID. 

40 

32 

17 

7 

96 

ASIGNAC. 
POR 

ESCAÑOS 
( 3 I = < 2 / x 1-KHHIOO 

56.000.000 

44.800.000 

23.800.000 

9.800.000 

134.400.000 

VOTOS 
OBTENIDOS 

4 

932.878 

762.102 

403.440 

181.512 

2.279.932 

ASIGNAC. 
POR VOTOS 

I5l = (4.x70 

65.301.460 

53.347.140 

28.240.800 

12.705.840 

159.595.240 

LIM. MAX. 
DELASUBV. 

<en ptas . 

121.301.460 

98.147.140 

52.040.800 

22.505.840 

293.995.240 

Debe prec i sa rse que las subvenc iones 
electorales, cuyas cuantías máximas ñguran en la 
columna 6 del cuadro an te r io r , no puden ser 
superiores -de conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 127.1 de la Ley Orgánica- a los gastos 
electorales declarados justificados por este Tribunal, 
cuyos importes se reflejan en el apartado III del 
presente Informe-Declaración. 

1.3.1- ADELANTOS DE LAS SUBVENCIONES 

El artículo 23.1 de la Ley Autonómica señala 
que "La Comunidad de Madrid concede adelantos de 
las subvenciones mencionadas a los par t idos , 
federaciones y coaliciones que concurran a las 
elecciones convocadas y cuenten con representación 
en la Asamblea de Madrid. La cantidad adelantada 
no puede exceder del 30 por 100 de la subvención 
percibida por el mismo partido, federación o coalición 
en las últimas eleccione a aquella". 

Los adelantos efectuados de acuerdo con dicha 
norma fueron los siguientes: 

PARTIDO, FEDERACIÓN 
O COALICIÓN 

Partido Socialista Obrero 
Español (PSOE) 
Federación de Partidos de 
Alianza Popular (FAP) . 

ADELANTO DE LAS 
SUBVENCIONES 

(en ptas) 

21.155.750 

10.897.139 

PARTIDO,FEDERACIÓN ADELANTO DE LAS 
O COALICIÓN SUBVENCIONES 

(en ptas) 
Coalición Izquierda 
Unidad (IU) 2.063.573 
Partido de los trabajadores 
de España-Unidad Comunista 
(PTE-UC) 1.650.858 

1.4. LIMITE MÁXIMO DE G A S T O S 
ELECTORALES 

El apartado 12 del artículo 21 de la Ley 
Autonómica establece que "Ningún p a r t i d o , 
federación, coalición o agrupación puede realizar 
gastos electorales que superen la cantidad resultante 
de mul t ip l icar por 35 pese tas el número de 
habitantes correspondiente a la población de derecho 
de la Comunidad de Madrid". Al mismo tiempo, el 
párrafo 25 del mismo precepto señala que "La 
cantidad mencionada se refiere a pesetas constantes. 
Por Orden de la Consejería de Economía y Hacienda, 
se fijará la cantidad actualizada en los cinco días 
siguientes a la convocatoria". 

Sin embargo, considerando que el artículo 
131.2 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del 
Régimen Electoral General, modificada por la Ley 
Orgánica 1/1987, de 2 de abril, señala que "En el 
supuesto de coincidencia de dos o más elecciones por 
sufragio universal directo, los partidos, federaciones, 
coaliciones o agrupaciones de electores concurrentes 
no podrán realizar gastos electorales superiores en 
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un 50 por 100 a los previstos pa ra las elecciones a las 
C o r t e s G e n e r a l e s " , de a p l i c a c i ó n al p r e s e n t e 
supuesto, al haberse celebrado, s imul t áneamente , las 
elecciones municipales , autonómicas y al Pa r l amen to 
Europeo, y real izado el aná l i s i s de la to ta l idad de 
gastos declarados por las fuerzas polít icas objeto de 
este informe, r e s u l t a que n i n g u n a de aque l l a s h a 
rebasado el l ímite máximo de gastos que seña lan las 
disposiciones legales. 

Cuadro Núm. 4 

II. REGULARIDAD DE LAS C O N T A B I L I D A D E S 
E L E C T O R A L E S ( A r t í c u l o s 134 .2 de la Ley 
Orgánica y 24.1 de la Ley Autonómica) 

II. 1 - PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL 
(PSOE) 

La síntesis de la información recibida queda 
reflejada en el s i g u i e n t e b a l a n c e de sa ldos (en 
pesetas): (*) Ver cuadro Núm. 4. 

C O N C E P T O S 

Gastos electorales 

Bancos c/c 

Ingresos 

Efectos comerciales a pagar 

TOTALES 

DEBE 

139.277.294 

20.357.892 

159.635.186 

H A B E R 

139.277.294 

20.357.892 

159.635.186 

En la fiscalización real izada se h a n observado 
los s iguientes hechos: 

II. 1 .1 - INGRESOS 

Los fondos d e s t i n a d o s a s u f r a g a r g a s t o s 
e lec tora les , por impor t e de 139 .277 .294 p e s e t a s , 
p resen tan el s i gu i en t e desglose , en función de su 
procedencia: 

a) Crédito bancar io . has ta un l ímite máximo 
de 25.000.000 de pesetas, y del que se h a dispuesto por 
su t o t a l i d a d , c o n c e r t a d o con el B a n c o P o p u l a r 
Español, al in te rés del 15,50% anual y de vencimiento 
el 8 de enero de 1988. La totalidad del saldo dispuesto 
ha sido abonada en la cuenta electoral ab ier ta , a tenor 
de lo s e ñ a l a d o e n los a r t í c u l o s 19.5 de la Ley 
Autonómica y 124 y 125 de la Ley Orgánica . 

b) Adelan to de la subvenc ión : 21.155.750 
pesetas, otorgado por la Comunidad Autónoma, según 
lo dispuesto en el ar t ículo 23 de la Ley Autonómica, 
asimismo abonado en la cuenta e lec tora l s eña l ada 
an te r iormente . 

c) A p o r t a c i o n e s del p a r t i d o : 93 .121 .544 
pesetas, que se desglosan del s iguiente modo: 

1.- I n g r e s o s en efec t ivo , por i m p o r t e de 
58.204.547 pesetas , abonados en la cuenta electoral y 
cuyo origen es el s iguiente: 

Fondos propios 11.909.029 P tas . 
Venta de bonos 3.295.300 P tas . 
Intereses de c/c 218 P tas . 
Fondos procedentes de la Comisión 
Ejecutiva Federal 43.000.000 P tas . 

2.- Fondos por i m p o r t e de 34.916.997 p ta s . , 
ap l icados por la Comis ión E j e c u t i v a F e d e r a l a l 
proceso e lec tora l de la C o m u n i d a d A u t ó n o m a de 
Madrid, cuya contrapar t ida se refleja en el apar tado 
II. 1.2 de este imforme. 

II. 1 .2-GASTOS 

Los gas tos d e c l a r a d o s , q u e a s c i e n d e n a 
139.277.294 pese tas , se h a l l a n jus t i f icados en su 
total idad, y aparecen contraídos en el período hábil 
señalado en el Art. 130 de la Ley Orgánica. Dichos 
gastos deben clasificarse en los grupos siguientes: 

a) G a s t o s s a t i s f e c h o s po r la C o m i s i ó n 
E j ecu t i va F e d e r a l , por un t o t a l de 3 4 . 9 1 6 . 9 9 7 
pesetas, imputados por é s t a a las e lecciones a la 
Asamblea de Madrid, cuya con t rapa r t ida aparece en 
el desglose de ingresos de este par t ido . 

b) G a s t o s r e a l i z a d o s p o r la C o m i s i ó n 
Ejecutiva Regional: 104.360.297 pesetas , de los que 
se h a l l a b a n pend ien te s de pago , a l c i e r r e de la 
contabilidad, tres efectos por impor te de 20.357.892 
pesetas , cuyo pago se ha justif icado poster iormente . 

smoreno

smoreno
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En cuanto a la exigencia de centralización de 
pagos en las cuentas electorales, impuestas en el 
artículo 125.1 de la Ley Orgánica, se comprueba que 
los satisfechos por el partido en la sede autonómica 
cumplen dicho precepto, mientras que los realizados 
por la Comis ión E jecu t iva F e d e r a l se h a n 
instrumentado a través de las cuentas abiertas para 
el movimiento de fondos, en el ámbito estatal, de las 
elecciones municipales, autonómicas y al Parlamento 
Europeo. 

Finalmente, de la clasificación fijada en el 
artículo 130 de la Ley Orgánica, esta formación no 
declara gasto alguno por los siguientes conceptos: 

- Remunerac iones o g ra t i f i cac iones al 
personal no permanente que presta sus servicios a las 
candidaturas (apartado d). 

- Intereses de créditos (apartado g). 

II. 1.3- OTROS ASPECTOS 

b) Empresas que han facturado por gastos 
electorales importes superiores al millón de pesetas . 
Ninguna de las 15 empresas , somet idas a lo 
dispuesto en el artículo 133.4 de la Ley Orgánica, ha 
cumplido con la obligación de información directa a 
este Tribunal. 

II.1.4-CONCLUSIÓN 

El Tribunal de Cuentas, ponderando todas 
las circunstancias, resuelve no formular ninguna de 
las propuestas contempladas en el artículo 134.2 de 
la Ley Orgánica, de aplicación al presente supuesto, 
en virtud de la remisión contenida en el artículo 24.1 
de la Ley Autonómica 11/1986, de 16 de diciembre, 
Electoral de la Comunidad de Madrid. 

II.2- FEDERACIÓN DE PARTIDOS DE ALIANZA 
POPULAR (FAP) 

a) Préstamos bancarios: El Banco Popular 
Español , como entidad concedente del crédi to 
señalado anteriormente, ha notificado al Tribunal la 
concesión de dicho crédito (artículo 133.3 de la Ley 
Orgánica). 

Cuadro Núm. 5 

En la información suministrada por esta 
formación política, se presenta el siguiente balance 
de saldos (en pesetas): (*) Ver cuadro Núm. 5. 

CONCEPTOS 

Gastos electorales 

Bancos c/c 

Ingresos 

Acreedores 

TOTALES 

DEBE 

107.946.861 

19 

107.946.880 

HABER 

105.704.156 

2.242.724 

107.946.880 

De la fiscalización realizada se deducen los 
siguientes hechos: 

II. 2.1. -INGRESOS 

Los fondos dest inados a sufragar gastos 
electorales por un total de 105.704.156 pesetas, 
presentan el siguiente detal le en función de su 
procedencia: 

a) Adelanto de la subvención: 10.897.139 
pesetas, otorgado por la Comunidad Autonómica, 

según lo dispuesto en el art ículo 23 de la Ley 
Autonómica, abonadas en la cuenta electoral abierta 
a tenor de lo señalado en el artículo 19.5 de la 
mencionada Ley. 

b) Aportaciones del partido: 94.807.017 
pesetas, cuyo desglose es el siguiente: 

- 94.806.917 pesetas correspondientes a 
gastos satisfechos directamente por la Tesorería 
Nacional e imputados por aquel la al proceso 
autonómico, y cuya contrapartida viene reflejada en 
el párrafo II.2.2 del presente informe. 
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- 100 pesetas, en concepto de imposición de 
ape r tu ra de la cuenta corr iente , sat isfechos por la 
Tesorería Regional de Alianza Popular . 

II. 2 . 2 - GASTOS 

Los g a s t o s d e c l a r a d o s , por i m p o r t e de 
1 0 7 . 9 4 6 . 8 6 1 p e s e t a s , se h a l l a n j u s t i f i c a d o s 
in tegramente y figuran contraídos en el período hábil 
que señala el ar t ículo 130 de la Ley Orgánica . La 
clasificación de estos gastos, en función del órgano 
que los ha contraído, es la s iguiente: 

a) Gastos realizados por la Tesorería Nacional 
de Alianza Popular, e imputados a las elecciones a la 
A s a m b l e a de M a d r i d : 94 .806 .917 p e s e t a s , cuya 
c o n t r a p a r t i d a se h a l l a en el d e t a l l e de i n g r e s o s 
reflejado an te r io rmente . 

b) Gas tos r ea l i zados d i r e c t a m e n t e por la 
Tesorería Regional: 13.139.944 pesetas , de los que se 
e n c u e n t r a n p e n d i e n t e s de p a g o , a l c i e r r e de la 
contabi l idad , 2.242.724 p e s e t a s , r e f l e j adas en la 
c u e n t a de a c r e e d o r e s d e l b a l a n c e s e ñ a l a d o 
an te r iormente . 

Debe seña la r se además , que, a ú n sin figurar 
en t re las fuentes de financiación n ingún prés tamo o 
crédito bancar ios , se con tab i l i zan por la coalición 
como gastos electorales in tereses de créditos; ello es 
debido a que los gastos contraídos d i rec tamente por la 
Tesorería Nacional , h a n sido r ea l i zados u t i l i zando 
diversos c réd i tos b a n c a r i o s conce r t ados por d icha 
Tesorería Nacional , que ha imputado los intereses de 
aquellos a las d iversas campañas electorales. 

En cuanto a la central ización de pagos en las 
cuentas electorales, exigida en el ar t ículo 125.1 de la 
Ley Orgánica, se comprueba que los pagos satisfechos 
d i r e c t a m e n t e por la T e s o r e r í a Regiona l c u m p l e n 

Cuadro Núm. 6 

II.2.4.- CONCLUSIÓN 

El Tr ibuna l de Cuen tas , ponderando t o d a s 
las c i rcunstancias , resuelve no formular n inguna de 
la propues tas contempladas en el ar t ículo 134.2 de la 
Ley Orgánica, de aplicación al p resen te supuesto en 
vir tud de la remisión contenida en el ar t ículo 24.1 de 
la Ley Autonómica 11/1986, de 16 de d i c i e m b r e , 
Electoral de la Comunidad de Madrid . 

I I . 3 - CENTRO DEMOCRÁTICO Y SOCIAL (CDS) 

El b a l a n c e de s a l d o s p r e s e n t a d o por e l 
part ido, refleja los s iguientes datos (en pesetas): 
(*) Ver cuadro Núm. 6. 

dicha norma, en tanto que los pagos realizados por la 
Tesorería Nacional se han efectuado a través de las 
cuentas electorales abiertas por esta formación y 
destinadas a los movimientos de fondos de las 
e lecc iones m u n i c i p a l e s , a u t o n ó m i c a s y al 
Parlamento Europeo, celebradas simultáneamente. 

Finalmente, de la clasificación fijada en el 
artículo 130 de la Ley Orgánica, esta formación no 
dec la ra gastos e lec tora les por los s i g u i e n t e 
conceptos: 

- Alquiler de locales para la celebración de 
actos de campaña electoral (apartado c). 

II.2.3.- OTROS ASPECTOS 

a) Empresas que han facturado por gastos 
electorales importes superiores al millón de pesetas. 
Ninguna de las dos empresas , sometidas a lo 
dispuesto en el artículo 133.4 de la Ley Orgánica, ha 
cumplido con la obligación de información directa a 
este Tribunal. 

CONCEPTOS 

Gastos electorales 

Ingresos 

TOTALES 

DEBE 

74.297.000 

74.297.000 

HABER 

74.297.000 

74.297.000 
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Del aná l i s i s rea l izado se deducen los 
siguientes hechos: 

II.3.1-INGRESOS 

Los fondos aplicados a sufragar gastos 
electorales, por importe de 74.297.000 pesetas, 
procedentes en su totalidad de remesas transferidas 
por la sede nacional de este partido, han sido 
abonados en la cuenta electoral abierta, a tenor de lo 
señalado en el artículo 19.5 de la Ley Autonómica. 

H.3.2.- GASTOS 

electorales y que no deben considerarse como tales 
por tratarse de adquisición de bienes de consumo 
duradero, no comprendidos dentro de la clasificación 
señalada en el artículo 130 de la Ley Orgánica. 

En cuanto a la exigencia de centralización de 
pagos en las cuentas electorales abiertas, impuesta 
en el a r t ícu lo 125.1 de la Ley Orgán ica , se 
comprueba que dichos pagos se han real izado 
cumpliendo esta norma. 

H.3.3.- OTROS ASPECTOS 

De los gastos totales declarados que ascienden 
a 74.297.000 pesetas, deben señalarse las siguientes 
precisiones: 

a) Gastos electorales justificados: 72.924.615 
pesetas, contraídos durante el perído hábil señalado 
en el artículo 130 de la Ley Orgánica. 

b) Gastos e l ec to ra le s no d e b i d a m e n t e 
justificados: 169.016 pesetas , que presentan las 
siguientes deficiencias en cuanto a su acreditación 
documental: 

- Justificación a través de cheque al portador 
sin más documentos: 150.000 pesetas. 

- Justificantes de gastos expedidos a nombre 
de particulares, sin que se acredite que aquéllos 
corresponden a la campaña electoral: 19.016 pesetas. 

c) Aplicaicón de fondos por un tota l de 
1.203.369 pesetas , contabi l izados como gas tos 

Cuadro Núm. 7 

a) Empresas que han facturado por gastos 
electorales importes superiores al millón de pesetas: 
Ninguna de las trece empresas sometidas a lo 
dispuesto en el artículo 133.4 de la Ley Orgánica, ha 
cumplido con la obligación de información directa a 
este Tribunal. 

II.3.3-CONCLUSIÓN 

El Tribunal de Cuentas, ponderando todas 
las circustancias, resuelve no formular ninguna de 
las propuestas contempladas en el artículo 134.2 de 
la Ley Orgánica, de aplicación al presente supuesto, 
en virtud de la remisión contenida en el artículo 24.1 
de la Ley Autonómica 11/1986, de 16 de diciembre, 
Electoral de la Comunidad de Madrid. 

II.4. - COALICIÓN IZQUIERDA UNIDA (IU) 

En la documentación remitida se adjunta el 
siguiente balance de saldos (en pesetas): (*) Ver 
cuadro Núm. 7. 

CONCEPTOS 

Gastos electorales 

Ingresos 

TOTALES 

DEBE 

30.947.089 

30.947.089 

HABER 

30.947.089 

30.947.089 

De la fiscalización realizada se deducen los 
siguientes hechos: 

II.4.1-INGRESOS 

Los fondos destinados a sufragar gastos 
electorales, por importe de 30.947.089 pesetas, se 
clasifican, en función de su procedencia, en los 
siguientes grupos: 
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a) A d e l a n t o de la s u b v e n c i ó n : 2 .063 .573 
pesetas , otorgado por la Comunidad Autónoma, según 
lo c o n t e m p l a d o en el a r t í c u l o 2 3 de la Ley 
Autonómica, abonadas en la cuenta electoral abier ta , 
a t enor de lo s eña l ado en el a r t í c u l o 19.5 de la 
mencionada Ley. 

b) Aportaciones de los partidos in tegran tes de 
la coalición: 28.883.516 pesetas , cuyo de ta l le es el 
s iguiente: 

- 20.200.900 pesetas correspondientes a pagos 
satisfechos d i r ec t amen te por la sede cen t r a l de la 
coalición, e imputados por ésta al proceso autonómico, 
y cuya cont rapar t ida vine reflejada en t r e los gastos 
declarados. 

- 8.682.616 pesetas , procedentes del Par t ido 
C o m u n i s t a de E s p a ñ a , a b o n a d a s en la c u e n t a 
corr iente abier te por la coalicción. 

II.4.2. - GASTOS 

Los gas tos declarados, cuyo importe asciende 
a 30 .947 .089 p e s e t a s , r e q u i e r e n l a s s i g u i e n t e s 
precisiones: 

a) Gastos electorales justificados: 30.786.509 
pesetas , contraídos en el período hábil señalado en el 
ar t ículo 130 de la ley Orgánica. De dicha cantidad, 
20.200.900 pese tas han sido real izados por la sede 
central de la coalición, e imputados a las elecciones a 
la Asamblea de Madrid, mien t ras que las res tan tes 
10.585.609 pese tas han sido satisfechas d i rec tamente 
por la sede regional de la coalición. 

b) Gastos declarados como electorales por la 
coalición y no cons ide rados como t a l e s por e s t e 
Tr ibunal : 160.580 pesetas , de acuerdo con los l ímites 
temporales seña lados en el a r t í cu lo 130 de la Ley 
Orgánica, puesto que se t r a t a de servicios prestados 
con a n t e r i o r i d a d a l d í a 13 de a b r i l ( f e c h a de 
convocatoria de elecciones). 

Respecto a la centralización de pagos en las 
cuentas electorales, exigida en el ar t ículo 125.1 de la 
Ley Orgánica, se comprueba que los pagos satisfechos 
d i r ec t amen te por la sede reg ional de la coalición 
cumplen dicha norma, y los pagos real izados por la 
sede nacional se han s a t i s f e c h o a t r a v é s de las 
cuentas corr ientes ab ie r tas para cent ra l izar ingresos 
y pagos de las elecciones municipales , autonómicas y 
a l P a r l a m e n t o E u r o p e o , c e l e b r a d a s 

s imul táneamente . 

F ina lmente , de la clasificación contemplada 
en el art ículo 130 de la Ley Orgánica, esta coalición 
no declara gasto alguno por los s iguientes conceptos: 

- Confección de sobres y papeletas electorales 
(apartado a). 

- R e m u n e r a c i o n e s o g r a t i f i c a c i o n e s a l 
personal no pe rmanen te que p res ta sus servicios a 
las candida turas (apar tado d). 

- M e d i o de t r a n s p o r t e y g a s t o s d e 
desplazamiento (apar tado e). 

- Correspondencia y franqueo (apar tado f). 

II.4.3. - OTROS ASPECTOS 

a) Empresas que han facturado por gas tos 
electorales importes super iores al millón de pese tas . 
N i n g u n a de l a s t r e s e m p r e s a s , s o m e t i d a s a lo 
dispuesto en el ar t ículo 133.4. de la Ley Orgánica, ha 
cumplido con la obligación de información d i rec ta a 
este Tr ibunal . 

II.4.4. -CONCLUSIÓN 

El Tr ibuna l de Cuen tas , ponderando todas 
las c i rcunstancias , resuelve no formular n inguna de 
las propuestas contempladas en el ar t ículo 134.2 de 
la Ley Orgánica, de aplicación al presente supues to 
en virtud de la remis ión contenida en el ar t ículo 24.1 
de la Ley Autonómica 11/1986, de 16 de dic iembre , 
Electoral de la Comunidad de Madrid. 

II .5. - PARTIDO DE LOS T R A B A J A D O R E S DE 
ESPAÑA-UNIDAD COMUNISTA (PTE-UC) 

El balance de saldos remit idos por el par t ido 
presenta los s iguientes datos (en pesetas): (*) Ver 
cuadro Núm. 8. 

De la fiscalización real izada se deducen los 
s iguientes hechos: 
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Cuadro Núm. 8 

II.5.1 -INGRESOS 

Los fondos aplicados a sufragar gastos 
electorales, que ascienden a 1.655.858 pesetas se 
clasifican, según su procedencia, en los siguientes 
grupos: 

a) Adelanto de la subvención: 1.650.858 
pesetas, otorgado por la Comunidad Autónoma, según 
lo contemplado en el a r t í c u l o 23 de la Ley 
Autonómica, abonadas en la cuenta electoral abierta, 
a tenor de lo señalado en el artículo 19.5 de la 
mencionada Ley. 

b) Aportaciones del partido: 5.000 pesetas, 
i gua lmen te abonadas en la c u e n t a e l e c t o r a l 
señaladas anteriormente. 

II.5.2-GASTOS 

De los gastos declarados, por un total de 
12.479.407 pesetas, es preciso señalar lo siguiente: 

a) Gastos electorales justificados: 12.247.841 
pesetas, contraídos en el período hábil señalado en el 
artículo 130 de la Ley Orgánica, de los que quedan 
pendientes de pago 10.935.791 pesetas, reflejadas en 
la cuenta de Acreedores del ba lance seña lado 
anteriormente. 

b) Gastos declarados como electorales por el 
partido y no considerados como tales por este 
Tribunal: 78.466 pesetas, por t r a t a r se de pagos 
satisfechos por servicios prestados, no incluidos en la 
clasificación fijada en el art ículo 130 de la Ley 
Orgánica. 

c) Gastos no deb idamen te jus t i f icados: 
153.100 pesetas, al no figurar en los comprobantes de 
los mismos la identificación de la persona que ha 
prestado el servicio. 

Respecto a la centralización de pagos en las 
cuentas electorales, exigida en el artículo 125.1 de la 
Ley Orgánica, se constata que aquellos que han sido 
realiados cumpliendo dicha norma. 

Por último, de la clasificación contemplada 
en el artículo 130 de la Ley Orgánica, el partido no 
declara gasto alguno por los siguientes conceptos: 

- Confección de sobres y papeletas electorales 
(apartado a). 

- Correspondencia y franqueo (apartado f). 

II.5.3. - OTROS ASPECTOS 

a) Empresas que han facturado por gastos 
electorales importes superiores al millón de pesetas. 
La única empresa, sometida a lo dispuesto en el 
artículo 133.4 de la Ley Orgánica, no ha cumplido 
con la obligación de información di recta a este 
Tribunal. 

II.5.4. -CONCLUSIÓN 

Esta formación política ha percibido, según 
se recoge en el apartado II.5.1. de este informe, un 
ade lan to de la subvención de la Comunidad 
Autónoma, que asciende a 1.655.858 pesetas. Al no 
haber alcanzado el 3 por 100 de los votos emitidos -
condición inexcusable para t ene r de recho a 
percibirla, en función de lo dispuesto en el artículo 
22 de la Ley Autonómica- procede el reintegro de la 
can t idad ade l an t ada , de conformidad con lo 
prevenido en el apartado 5 del artículo 23 de la 
mencionada Ley. 

II. 6 - DESGLOSE DE LOS G A S T O S 
ELECTORALES DECLARADOS. 

CONCEPTOS 

Gastos electorales 

Ingresos 

Bancos c/c 

Acreedores 

TOTALES 

DEBE 

12.479.407 

112.242 

12.591.649 

HABER 

1.655.858 

10.935.791 

12.591.649 
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Considerando la t r a n s c e n d e n c i a de la 
estructura de cada uno de los capítulos acreditativos 
de los gastos electorales declarados por cada una de 
las formaciones políticas comprendidas en el presente 
informe, y con la exclusiva finalidad de ofrecer una 
síntesis unitaria, se presenta el siguiente desglose 
general de dichos gastos electorales, previo a la 
subsiguiente declaración del importe de los gastos 
regulares justificados. 

(*) Ver Anexo Núm. 1. "Desglose de los gastos 
declarados". 

III.- DECLARACIÓN DEL IMPORTE DE LOS 
GASTOS REGULARES J U S T I F I C A D O S POR 
CADA PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN, 
ASOCIACIÓN O AGRUPACIÓN DE ELECTORES 
(Artículos 134.3 de la Ley Orgánica y 24.1 de la Ley 
Autonómica. 

El artículo 134.3 de la Ley Orgánica 5/1985, 
de 19 de junio, del Régimen Electoral General , 
dispone que "El Tribunal remite el resultado de su 
f i sca l izac ión m e d i a n t e i n f o r m e r a z o n a d o , 
comprensivo de la declaración del importe de los 
gastos regulares justificados por cada par t ido , 
federación, coalición, asociación o agrupación de 
electores..." Además, el párrafo la del artículo 24 de 
la Ley 11/1986, de 16 de diciembre, Electoral de la 
Comunidad de Madrid, señala que "El control de la 
contabilidad electoral se efectuará en la forma y 
plazos señalados por los artículos 132 a 134 de la Ley 
Orgánica del Régimen Electoral General. El informe 

Resolución de la Presidencia de la Asamblea 
de Madrid, por la que se aprueba, a propuesta de la 
Comisión de Vigilancia de las Contrataciones, las 
s iguien tes no rmas de p roced imien to para el 
funcionamiento de dicha Comisión: 

Pr imera . - La Comisión de Vigilancia de 
Contrataciones, sin perjuicio de lo establecido en el 
Art. 44 del Reglamento de la Asamblea, recibirá y 
t r a s l a d a r á , p e r i ó d i c a m e n t e , a los Grupos 
Parlamentarios, la información que le facilite el 
Registro de Contratos a que se refiere el Art. 68 de la 
Ley 1/83, de Gobierno y Adminis t ración de la 
Comunidad de Madrid. 

del Tribunal de Cuentas se remitirá al Consejo de 
Gobierno y a la Comisión de Presupuestos, Economía 
y Hacienda de la Asamblea de Madrid". 

A la vista de lo anterior, el Tribunal de 
Cuentas, teniendo en cuenta los razonamientos y 
conclusiones expuestos para partido, federación, 
coalición, asociación o agrupación de electores que 
han presentado la contabilidad de ingresos y gastos 
electorales, DECLARA que los gastos regulares 
justificados por cada una de dichas formaciones 
políticas fiscalizadas son las siguientes. 

PARTIDO, FEDERACIÓN GASTOS REGULARES 
O COALICIÓN JUSTIFICADOS 

(en ptas) 
Partido Socialista Obrero 
Español (PSOE) 139.277.294 

Federación de Partidos de 
Alianza Popular (FAP) 107.946.861 
Centro Democráctico y 
Social (CDS) 72.924.613 

Coalición Izquierda 
Unida (IU) 30.786.509 

Partido de los trabajadores 
de España-Unidad Comunista 
(PTE-UC) 12.247.841 

(*) Ver Anexos Núms. 2 y 3. "Ingresos 
clasificados en función de su procedencia" y "Gastos 
según su naturaleza". 

Segunda.- Cuando la Comisión lo considere 
procedente, de oficio o a sol ic i tud del Grupo 
Parlamentario, podrá nombrar en su seno Ponencias, 
al objeto de que por las mismas se emita informe 
sobre concretas contrataciones. 

Dichas Ponencias podrán r eque r i r , por 
conducto de la Presidencia de la Asamblea, la 
infomación y documentación que prec isen del 
Consejo de Gobierno, así como la comparecencia ante 
la misma de autoridades y funcionarios públicos 
competentes por razón de la materia, o de personas 
físicas o jurídicas a las que la contratación afecte. 

Tercera.- Los informes de la Ponencia serán 
elevados a la Comisión, la cual a p r o b a r á un 

6. ACTIVIDADES PARLAMENTARIAS 
6.3 Acuerdos, Resoluciones y Comunicaciones 

de los Órganos de la Asamblea 
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D i c t a m e n que podrá s e r e l e v a d o a l P l eno de la 
C á m a r a . 

Al finalizar c a d a P e r í o d o de Ses iones la 
Comisión elevará al Pleno un Informe comprensivo de 
los trabajos realizados por la mismas . 

Cuarta.- Las conclusiones aprobadas por el 
Pleno de la C á m a r a se rán publicadas en el Boletín 

Oficial de la Asamblea de Madrid y comunicadas al 
Consejo de Gobierno, sin perjuicio de cualquier o t ra 
m e d i d a q u e la M e s a de la A s a m b l e a p u e d a 
considerar oportuna. 

Sede de la Asamblea , 17 de marzo de 1988 

La Presidente de la Asamblea 
ROSA POSADA CHAPADO 

En cumplimiento de lo establecido en el ar t . 
93.1 del Reglamento de la Cámara se ordena publicar 
en el BOLETÍN OFICIAL DE LA ASAMBLEA DE 
MADRID el s iguiente acuerdo de la Comisión de 
Medio Ambiente, de fecha 4 de marzo de 1988: 

"De lega r en la Mesa de la Comis ión , la 
facultad de adoptar los acuerdos a que se refieren los 
números 2®, 3« y 4« del art ículo 44 del Reglamento 

de la A s a m b l e a , m e d i a n d o s o l i c i t u d e s c r i t a 
formulada por los m i e m b r o s de la m i s m a , con la 
conformidad de su respectivo Grupo Pa r l amen ta r io . " 

Sede de la Asamblea , 17 de marzo de 1988 

La Presidente de la Asamblea 
ROSA POSADA CHAPADO 

P a r a dar cumpl imiento a lo establecido en el 
ar t iculo 93 del Reglamento de la C á m a r a y en vir tud 
de la autorización concedida por esta Presidencia, se 
ordena publ icar en el BOLETÍN OFICIAL DE LA 
ASAMBLEA DE MADRID el informe de la Comisión 
de Presupues tos y Hacienda, sobre los ajustes de los 
Presupues tos Generales de la Comunidad de Madrid 
pa ra 1988, según previsión de la Disposición F ina l 
Q u i n t a , de la Ley 4 / 8 7 , de 2 3 de d i c i e m b r e , 
aprobator ia de los mencionados Presupuestos. 

Sede de la Asamblea , 17 de marzo de 1988 

La Presidente de la Asamblea 
ROSA POSADA CHAPADO 

La Comisión de P r e s u p u e s t o s y Hac ienda , 
convocada en c u m p l i m i e n t o de lo d i spues to en la 
Disposición Final Quin ta de la Ley 4/87, de 23 de 
d i c i e m b r e , de P r e s u p u e s t o s G e n e r a l e s de la 
Comun idad de M a d r i d p a r a 1988, acordó en su 
r eun ión del día 22 de febrero de 1988, i n f o r m a r 
favorablemente, conforme a la propuesta elaborada, 
por la Ponencia nombrada al efecto, las propuestas 
del Consejero de Hacienda tal y como se recogen en el 
informe de la citada Ponencia. 

INFORME DE LA PONENCIA 

La Ponencia nombrada por la Comisión de 

Presupues tos y Hacienda en su reunión del día 15 de 
febrero de 1988 con el encargo de e m i t i r informe 
sobre los ajustes de los Presupues tos Genera les de la 
Comunidad de Madrid p a r a 1988, según previsión de 
la Disposición Final Quin ta , de la Ley 4/87, de 23 de 
d i c i e m b r e , a p r o b a t o r i a de los m e n c i o n a d o s 
Presupuestos , y compuesta por los Sres . Diputados 
D. J o s é A n t o n i o S a i n z G a r c í a , d e l G r u p o 
P a r l a m e n t a r i o S o c i a l i s t a ; D. A n t o n i o G e r m á n 
Bete ta Barreda, del Grupo P a r l a m e n t a r i o Al i anza 
Popular ; D. Fernando Lanzaco Bonil la , del Grupo 
Pa r l amen ta r io Cent ro Democrático Social; D. Jo sé 
Antonio Moral S a n t í n , del Grupo P a r l a m e n t a r i o 
Izquierda Unida y D. José Luis Ort iz Estévez, del 
Grupo Pa r l amen ta r io Mixto, t r a s reun i r se los días 
18 y 22 de febrero de 1988 y a la v i s t a de l as 
p r o p u e s t a s t r a n s m i t i d a s p o r el C o n s e j e r o de 
Hacienda t iene el honor de e levar a la Comisión de 
Presupues tos el s iguiente : 

INFORME 

La P o n e n c i a p r o p o n e a la C o m i s i ó n de 
P r e s u p u e s t o s y H a c i e n d a q u e i n f o r m e 
favorab lemente las p r o p u e s t a s del Conse j e ro de 
Hacienda consistentes en d is t r ibui r el subconcepto 
2500 "Ajustes técnicos" de los diferentes p rogramas 
presupuestar ios de los Presupuestos Genera les de la 
Comunidad de Madr id p a r a 1988 donde a p a r e c e 
recogido, en los s iguientes p rogramas y subconceptos 
(en pesetas): 

smoreno
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CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA 

P r o g r a m a 011. "Dirección Servicios Genera­
les" 

Subconcepto 2100 "Reparación y conservación 
terrenos y bienes naturales" 

Importe: + 9.000.000 
Subconcepto 6921 "Plan Coord. y Estud. prev. 

incend. y seguridad ciudad." 
Importe: + 5.000.000 

P rog rama 035. "Ordenación y promoción del 
comercio" 

Subconcepto 2276 "Trabajos realizados empre­
sas estudios y trabajos téc­
nicos." 

Importe: + 34.036.000 
Subconcepto 4838 "Otras Subvención a institu­

ciones sin ñnes de lucro" 
Importe: + 75.000.000 

P rog rama 016. "Medio Ambiente" 
Subconcepto 4740 "A Empresas privadas: apor­

tación" 
Importe: + 50.000.000 
Subconcepto 6825 "Estudios y proyectos verte­

deros" 
Importe: + 10.000.000 

P r o g r a m a 017. "Plan Integral del Agua" 
Subconcepto 6650 "Áreas verdes y repoblación" 
Importe: + 57.162.000 
Subconcepto 7637 "Mejora abas t ec imien to y 

saneamimiento. Redes muni­
cipales" 

Importe: + 15.000.000 

P r o g r a m a 018. "Control Calidad aguas" 
Subconcepto 2276 "Trabajos realizados empresas 

estudios y trabajos técnicos" 
Importe: + 10.000.000 
Subconcepto 6620 "Construcción y conservación 

obras hidráulicas" 
Importe: -I- 90.000.000 

P rograma 036. "Ferias" 
Subconcepto 7439 "Subvenciones otras empre­

sas o entes públicos" 
Importe: + 50.000.000 

P rograma 038. "Ordenación y promoción del 
Turismo" 

Subconcepto 6696 "Señalización" 
Importe: + 8.000.000 
Subconcepto 7434 "Subvenciones Escuelas de 

Hostelería" 
Importe: + 20.000.000 
Subconcepto 7648 "Subvención CC.LL.: Ofici­

nas Turismo" 
Importe: + 30.000.000 

Total Consejería Economía: + 767.199.000 

CONSEJERÍA DE HACIENDA 

P r o g r a m a 052. "Programación y Presupues­
t a r o n " 

Subconcepto 2200 "Material oficina ordinario 
no inventariable" 

Importe: + 18.014.000 
Total Consejería Presidencia: -I- 246.162.000 

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA 
- Total Consejería Hacienda: + 18.014.000 

P rog rama 033. 

Subconcepto 2267 

Importe: 
Subconcepto 7200 
Importe: 
Subconcepto 7431 

Importe: 

"P romoc ión de empleo y 
desarrollo sistema produc­
tivo" 
"Cooperación científica y téc­
nica" 
+ 50.163.000 
"Subv. fomento de empleo" 
+ 300.000.000 
"Subvención Instituto Madri­
leño de Desarrollo" 
+ 200.000.000 

CONSEJERÍA DE POLÍTICA TERRITORIAL 

Programa 072. "Arquitectura" 
Subconcepto 6662 "Urbanización espacios colec­

tivos" 
Importe: + 34.767.000 

P rograma 073. "Urbanismo" 
Subconcepto 2269 "Otros gastos" 
Importe: +- 2.000 000 

smoreno
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P r o g r a m a 076. "Conservación y creación de 
Inf raes t ruc tura" 

Subconcepto 6610 "Conservación ca r re t e ra s" 
Importe: + 169.000.000 

Total Consejería Política Terr i tor ia l : + 205.767.000 

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN 

Programa 141. 

Subconcepto 1200 

Importe: 
Subconcepto 1201 

Importe: 
Subconcepto 4838 

Importe: 

"D i r ecc ión Se rv i c io s Gene ­
ra les" 
"Retribuciones básicas funcio­
na r ios" 
+ 25.000.000 
"Complementos al pues to de 
trabajo: Funcionar io" 
+ 25.000.000 
"Ot ras Subvenciones Ins t i tu ­
ciones sin fines de lucro" 
-12.080.000 

Programa 142. 
Subconcepto 2266 
Importe: 
Subconcepto 2268 

Importe: 
Subconcepto 4630 

Importe: 
Subconcepto 4831 

Importe: 
Subconcepto 4838 

Importe: 

"Educación" 
"Reuniones y conferencias" 
- 5.000.000 
"Promoción cul tura l , educati­
va y tur ís t ica ." 
- 62.000.000 
"Subvenciones a ayuntamien­
tos" 
+ 5.000.000 
"Subvenciones asociaciones y 
ent idades carác ter cu l tura l" 
4- 10.000.000 
"Ot ras Subvenciones a ins t i ­
tuciones si fines de lucro " 
+ 12.000.000 

Programa 143. " Juventud" 
Subconcepto 4200 "Subvención fomento empleo" 
Importe: + 100.000.000 

Subconcepto 4840 "A famil. e inst. sin fines de 
lucro: aporte." 

Importe: -100.000.000 

P r o g r a m a 145. "Educación Infant i l" 
Subconcepto 2215 "Productos a l iment ic ios" 
Importe: + 5.000.000 
Subconcepto 4630 " S u b v e n c i o n e s a a y u n t a ­

mientos" 
Importe: + 50.000.000 
Subconcepto 4838 "Subvenciones a asociaciones 

y ent. carácter educat ivo" 
Importe: + 40.000.000 

Total Consejería Educación: + 92.920.000 

CONSEJERÍA DE CULTURA 

P r o g r a m a 154. " B i b l i o t e c a s y p a t r i m o n i o 
bibliográfico" 

Subconcepto 2203 " L i b r o s y o t r a s p u b l i c a ­
ciones" 

Importe: + 1.017.000 

Tota l Consejería Cul tu ra : + 1.017.000 

C O N S E J E R Í A DE AGRICULTURA 
Y COOPERACIÓN 

P r o g r a m a 164. "Cont ra incend ios y p r o t e ­
cción civil" 

Subconcepto 2217 "Mater ias p r i m a s funciona­
miento de los servicios" 

Importe: + 18.500.000 

- Total Consejería Agr icu l tura 
y Cooperación: + 18.500.000 

La Mesa de la Asamblea , en sesión celebrada 
el día 15 de marzo de 1988, quedó e n t e r a d a del 
r e s u m e n de la A c t i v i d a d P a r l a m e n t a r i a 
correspondiente al mes de febrero que acontinuación 
se transcribe en el Anexo A. 

Sede de la Asamblea , 17 de marzo de 1988 

La Presidente de la Asamblea 
ROSA POSADA CHAPADO 
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smoreno



BOLETÍN OFICIAL DE LA ASAMBLEA DE MADRID / Núm. 35 /17 de marzo de 1988 1343 

ANEXO A 

ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

MES DE FEBRERO DE 1988 

INICIATIVAS 

Peticiones de información 

P. Contestación escrita 

P. Contestación oral en Pleno 

P. Contestación oral Comisión 

Peticiones de Comparecencias 

Interpelaciones 

Mociones 

Proposiciones no de Ley 

Proposiciones de Ley 

Proyectos de Ley 

Núm. 
INICIATIVAS 

19 

55 

19 

10 

45 

5 

1 

7 

2 

0 

GRUPOS PARLAMENTARIOS 

PSOE 

-

~ 

3 

-

1 

--

-

-

--

-

AP 

16 

41 

8 

5 

32 

3 

1 

5 

— 

-

CDS 

3 

12 

8 

1 

1 

2 

— 

1 

— 

--

IU 

— 

2 

— 

4 

8 

— 

--

1 

2 

-

Consejo 
Gobierno 

-

~ 

--

-

3 

-

--

--

--

-

smoreno
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DESGLOSE DE LOS GASTOS DECLARADOS ANEXO 1 

PARTIDO, FEDERACIÓN, 

COALICIÓN 0 AGRUPACIÓN 

Partido Socialista Obrero Español (PSOE) . 

Federación de P a r t i d o s d e Al ianza 

Popular (FAP) 

Centro Democrático y Social (CDS) 

Coalición Izquierda Unida (IU) 

Partido de los Trabajadores de España -

Unidad Comunista (PTE - UC) 

TOTALES 

GASTOSTOTALES 

DECLARADOS 

l l l = (21 + ... (7) 

Importe 

(en ptas.l 

139.277.294 

107.946.861 

74.297.000 

30.947.089 

12.479.407 

364.947.651 

% 

100 

100 

100 

100 

100 

100 

GASTOS 

REGULARES 

JUSTIFICADOS 

(21 

Importe 

(en ptas.l 

139.277.294 

107.946.861 

72.924.615 

30.786.509 

12.247.841 

363.183.120 

% 

100 

100 

98,15 

99,48 

98,14 

99,52 

GASTOS FUERA DEL PERIODO 

ANTES DEL 13 DE 

ABRIL 

(3) 

Importe 

(en ptas.l 

... 

— 

— 

160.580 

... 

160.580 

% 

-

-

-

0,52 

--

0,04 

D E S P U É S DEL 10 

DE JUNIO 

(41 

Importe 

(en ptas.l 

... 

... 

— 

... 

— 

% 

--

-

--

--

--

GASTOS NO 

ELECTORALES 

15) 

Importe 

ten ptas.l 

— 

— 

1.203 369 

78.466 

1.281.835 

% 

--

--

1,62 

0,63 

0,35 

GASTOS NO 

DEBIDAMENTE 

JUSTIFICADOS 

(«i 

Importe 

(en ptas.l 

— 

— 

169016 

153.100 

322.116 

% 

— 

— 

0,23 

1,23 

0,09 

GASTOS SIN 

JUSTIFICAR 

(7i 

Importe 

(en ptas.l 

— 

— 

... 

... 

... 

% 

-

-

-

-

-



INGRESOS GLASIFICADOS EN FUNCIÓN DE SU PROCEDENCIA ANEXO 2 

PARTIDO, FEDERACIÓN, 

COALICIÓN 0 AGRUPACIÓN 

Partido Socialista Obrero Español (PSOE) 

Federación de Partidos de Alianza Popular (FAP) 

Centro Democrático y Social (CDS) 

Coalición Izquierda Unida (IU) 

Partido de los Trabajadores de España - Unidad 

Comunista (PTE -UC) 

TOTALES 

PRESTAMOS 

BANCARIOS 

Importe 

len ptas.l 

25.000.000 

25.000.000 

% 

17,95 

7,11 

ADELANTO DE LA 

SUBVENCIÓN 

Importe 

(en ptas.) 

21.155.750 

10.897.139 

2.063.573 

1.650.858 

35.767.320 

% 

15.19 

10,31 

6,67 

99,70 

10,16 

APORTACIONES DEL 

PARTIDO 

Importe 

(en ptas.) 

93.121.544 

94.807.017 

74.297.000 

28.883.516 

5.000 

291.114.077 

% 

66,86 

89,69 

100 

93,33 

0,30 

82,73 

APORTACIONES DE 

MILITANTES Y 

SIMPATIZANTES 

Importe 

(en ptas.) 
i

i
i

i
 

i 
I

I
I

I
 

i 
I

I
I

I
 

i 

% 

— 

--

TOTAL 

Importe 

(en ptas.l 

139.277.294 

105.704.156 

74297.000 

30947.089 

1.655.858 

351.881.397 

% 

o
 

o
 

o
 

o
 

o
 

o
 

o
 

o
 

o
 

o
 

100 



GASTOS SEGÚN SU NATURALEZA ANEXO 3 

(Artículo 130 de la Ley Orgánica) 

PARTIDO, FEDERACIÓN, 

COALICIÓN O 

AGRUPACIÓN 

Partido Socialista Obrero 

Español (PSOE) 

Federación de Partidos de 

Alianza Popular (FAP) 

Centro Democrático y Social 

(CDS) 

Coalición Izquierda Unida (IU) 

Partido de los Trabajadores de 

España - Unidad Comunista 

(PTE-UC) 

TOTALES 

CONFECCIÓN DE 

SOBRES Y 

PAPELESTAS 

ELECTORALES 

Importe 
(en ptas.l 

6 371 798 

6.886.214 

16.464.469 

— 

— 

29.722.481 

% 

4,58 

6,38 

22,16 

-

--

8,14 

PROPAGANDA Y 

PUBLICIDAD 

Importe 
(en ptas.l 

115 294 84í 

77.473.131 

50.418.915 

30.294.529 

11.652.176 

285.133.59? 

% 

82 78 

71,77 

67,86 

97,89 

93,37 

78,13 

ALQUILER DE 

LOCALES PARA 

ACTOS 

ELECTORALES 

Importe 
(en ptas.l 

158 600 

— 

598.000 

652.560 

145.666 

1.554.826 

% 

0,11 

- . 

0,80 

2,11 

1,17 

0,43 

REMUNERACIONES 

0 GRATIFICACIONES 

AL PERSONAL 

Importe 
(en ptas.l 

816.768 

1.308.331 

— 

481.000 

2.606.099 

% 

0,76 

1,76 

--

3,85 

0,71 

TRANSPORTES Y 

GASTOS DE 

DESPLAZAMIENTOS 

Importe 
(en ptas.l 

336 279 

588.223 

41.405 

... 

152.103 

1.118.010 

% 

0,24 

0,54 

0,06 

--

1,22 

0,31 

CORRESPONDENCIA 

Y FRANQUEO 

Importe 
ten ptas.l 

16 300 413 

6.097.252 

5.465.880 

— 

... 

27.863.545 

% 

11,70 

5,65 

7,36 

-

--

7,64 

INTERESES DE LOS 

CRÉDITOS 

RECIBIDOS 

Importe 
(en ptas.) 

12.677.716 

— 

— 

— 

12.677.716 

% 

11,74 

--

--

--

3,47 

OTROSGASTOS 

NECESARIOS 

Importe 
(en ptas.l 

815 356 

3.407.557 

— 

— 

48.462 

4.271.375 

% 

0 59 

3,16 

--

--

0,39 

1,17 

TOTAL 

Importe 
(en ptas.) 

139 277 29¿ 

107.946861 

74297 000 

30947089 

12.479.407 

364.947.651 

% 

100 

100 

100 

100 

100 

100 
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ÍNDICE GENERAL DEL BOLETÍN OFICIAL DE LA ASAMBLEA DE MADRID 

1. TEXTOS A P R O B A D O S 
1.1 Leyes 

1.1 1 Proyectos de ley (PL) 
1.1.2 Proposiciones de Ley (PROP. L) 

1.2 Proposiciones no de Ley (PNL) 
1.3 Mociones (M) 
1.4 Resoluciones del Pleno (RP) 
1.5 Procedimientos ante los Órganos del Estado 
(POE) 

2. TEXTOS EN TRAMITACIÓN 
2.1 Proyectos deLey (PL) 
2.2 Proposiciones de Ley (PROP. L) 
2.3 Proposiciones no de Ley (PNL) 
2.4 Mociones (M) 
2.5 Interpelaciones (I) 
2.6 Preguntas para Respuesta Escrita (PE) 

2.6.1 Preguntas que se formulan 
2.6.2 Respuestas a preguntas formuladas 

2.7 Procedimientos ante los Órganos del Estado 
(POE) 

3. TEXTOS RECHAZADOS 
3.1 Proyectos deLey (PL) 
3.2 Proposiciones de Ley (PROP. L) 
3.3 Proposiciones no de Ley (PNL) 
3.4 Mociones (M) 
3.5 Procedimientos ante los Órganos del Estado 
(POE) 

3.6 Propuestas de Resolución 

4. TEXTOS RETIRADOS 
4.1 Proyectos deLey (PL) 
4.2 Proposiciones de Ley (PROP. L) 
4.3 Proposiciones no de Ley (PNL) 
4.4 Mociones (M) 
4.5 Interpelaciones (I) 
4.6 Preguntas (P) 
4.7 Procedimientos ante los Órganos del Estado 
(POE) 

5. OTROS DOCUMENTOS 
5.1 Comunicaciones Consejo de Gobierno CAM 
(CCE) 
5.2 Planes y Programas Remitidos por Consejo de 
Gobierno 
5.3 Resoluciones Interpretat ivas (RI) 
5.4 Régimen Interior 
5.5 Varios 
5.6 Corrección de errores 

6. ACTIVIDADES PARLAMENTARIAS 
6.1 Composición de los Órganos de la Cámara 
6.2 Documentos que han tenido en t r ada en el 
Registro General 
6.3 Acuerdos, Resoluciones y Comunicaciones de 
los Órganos de la Asamblea. 
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Servicio de. Gestión Parlamentaria (Publicaciones) 
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